



梧桐树不再哭泣

金洲小学 四(1)中队 杨惟凯

今天早晨我和往常一样在小区门口那棵熟悉的梧桐树前停下脚步：深深地吸了口清新的空气，就在那一瞬间，一条刀刻的伤口闪进我的眼帘：小梧桐树干上被人用刀刻了一条大约长十厘米的伤口，伤口下方还滴着树汁，我的心一紧，这棵小梧桐树是前年被移栽到小区门口的，别看小树身高大约三米多，树干像小碗口那么粗，可一到夏天满树的梧桐叶尽情地伸展开来，仿佛对来来

往往的行人们打着招呼：“欢迎大家光临树下。”而大家也都喜欢在树下避暑乘凉，冬日里，晨练的爷爷和奶奶聚集在树下放着音乐，打着太极，其乐融融。我每天上学路过小梧桐树，都会跟它比比高，在它身边吸一口氧气。

两年来，小区早就成了梧桐树的家，而小梧桐更是无论刮风下雨，还是烈日炎炎，它都昂首挺胸地站在小区门口迎送着每位过

往的朋友，可是现在它却受伤了，小梧桐树在哭泣，伤口在流泪，我心想我要帮助无助的小梧桐，我飞快地从书包里拿出纸、笔、不干胶写下了：“别让小梧桐树哭泣了！”我把纸条贴在小树的伤口边，不放心地去上学了。

下午放学后，我路过小梧桐树，发现树干上又多了张字条：“请爱护我们的朋友吧。”

我仰望着小梧桐，小梧桐仿佛低头在说：“谢谢你！我不再哭泣……”



我的烦恼

南汇外国语小学 三(5)中队 张易

我的“天资”较好，有一个聪明的头脑，一双水汪汪的大眼睛，一张能说会道的小嘴巴……可为什么我的个子就那么矮呢？

别的同学坐着比我站着还要高，不认识我的同学总把我当成一年级的……

记得一次体育课上，老师让我们练单杠。我和一些矮同学怎么也上不去。后来，老师在单杠前垫了一个垫子，让我们踩在

垫子上练单杠。几乎所有的同学都能够着了，只有我们三个人还上不去——小辰、小陶和我。我们三个无可奈何地站在垫子旁，羡慕地看着其他同学。他们看到我们这副模样，情不自禁地哈哈大笑起来，就连老师也忍不住笑了起来——他又给我们垫了一个垫子。这下，全班同学都能够着了，除了我。百般无奈的老师只好把我抱起来。我够是够得着了，可是还没过几秒，我又从单杠上摔下来了。如果没有垫子的保护，我早就头破血流了。下课了，同学叫我和单杠量一量，它快是我的两倍了！

这就是我的烦恼，一个矮个子的烦恼。唉！我多么希望快点长高啊！

一件可笑的事

联建小学 三(5)中队 陈恺昕

从小到大，我经历过许多事，其中，有一件事让我记忆犹新。

那是我上幼儿园的时候，一天，放学回家，我来到卫生间准备洗澡，奶奶帮我在洗澡盆里放了满满一盆温水，让我自己洗。我拿起新买的一瓶“沐浴露”，把“沐浴露”倒在水盆里，准备学大人来个爽爽的泡泡浴。可是我倒了好多“沐浴露”进去，却始终不见泡泡的踪影。于是，我又拿起“沐浴露”往沐浴球上倒，然后使劲用手搓沐浴球，咦，奇怪！怎么还是不见泡泡呢？于是，我哭喊着，大声地把奶奶叫来，问了奶奶。奶奶听后，拿起我刚才倒的“沐浴露”一看，立刻大笑起来，拍着我的脑袋说：“宝贝，那是奶奶新买的润肤露，当然揉不出泡泡来！”我惊叫道：“我说呢，怎么倒了那么多进去，还是没有泡泡呢！我真糊涂。”晚上，当奶奶把这件事告诉妈妈之后，妈妈也笑开了花，对我说，“咱们的恺昕真让人开心，真逗！”说着，还在我额头上亲了一下呢！



哎，现在想起这件事，我仍然忍不住笑出声来。童年真是一段快乐的时光呀！